&= MATEMATIK

= ViDEO DERS KiTABI

a, b, ¢, x, y ve z birer pozitif tam sayi olmak lzere

EBOB(a, b,c) =6
EBOB(c, x,y) =8
EBOB(b, ¢, x,z) =4

esitlikleri verilmistir.

Buna gore a+b +c+ x+y +z toplami en az kagtir?

A) 82 B) 72 C) 62 D) 56 E) 52

EBOB - EKOK

x ve y pozitif tam sayilar olmak Uzere
EBOB(x,y) =a
olarak verilmigtir.
Buna gore
I. asayisi (x—y) sayisini tam bdler.
II. a? sayIsl X2 sayisini tam bdler.
. a3 sayisl (x3+y3) sayisini tam bdler.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
A) Il velll B) Yalniz Il C)lvell

D) Yalniz llI E) L 1lvell

ZEDUVA UCREESIZ PDF

p bir asal sayi ve a ile b pozitif tam sayilar olmak zere
EBOB(a, b) + EKOK(a, b) = 91
EBOB(a, b) =p

esitlikleri verilmistir.

Buna gore |a—b| ifadesinin esiti kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

X, Y ve z pozitif tam sayilar olmak tUzere
z=X+Yy
esitligi veriliyor.
EBOB(x,y) =4
olduguna gére asagidakilerden hangisi daima bir ift
saylya esittir?
X—y z+X Z+X

4 B = ©) =

z+y

A)

D) % E)




